

# **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

**2022. november 30-án**

megtartott *soros nyílt* üléséről

# T a r t a l o m j e g y z é k

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2022. november 30-án 10<sup>30</sup> órakor megtartott soros *nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
37/2022. (XI.30.) PB. határozat	Napirend elfogadása	1.
38/2022. (XI.30.) PB. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Partnerségi Szabályzata, valamint Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2017. (VII. 13.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezése	2.
39/2022. (XI.30.) PB. határozat	Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról	3.
40/2022. (XI.30.) PB. határozat	2022. évi igazgatási szünet elrendelése SKÖH Dóci Kirendeltségénél	3.
41/2022. (XI.30.) PB. határozat	2022. évi igazgatási szünet elrendelése Dóc Községi Önkormányzatnál	4.
42/2022. (XI.30.) PB. határozat	Szabályzat az önkormányzati tulajdonban lévő építmények és tárgyi eszközök használatáról	4.
43/2022. (XI.30.) PB. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve	5.

## Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2022. november 30. napján** megtartott soros *nyílt* üléséről.

**Jelen vannak:**

<i>bizottság részéről:</i>	
Szabó Rita	bizottsági elnök
Faragó Dániel	bizottsági tag
Biczók Imre	bizottsági tag
 <i>meghívottak részéről:</i>	
Dr. Török Éva	jegyző
Bohrné Szűcs Mariann	gazd. üi.

**Igazoltan távol van:**

*Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta ügyintéző*

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete** tartalmazza.  
A jelenléti ívet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete** tartalmazza.

**Szabó Rita bizottsági elnök:** sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság ülésén! Megállapítom, hogy mindenki jelen van, határozatképesek vagyunk. A napirendi pontok tárgyalására a meghívóban kiküldöttekkel megegyezően teszek javaslatot. Aki egyet ért, kézfeltartással jelezze!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## **37/2022.(XI.30.) PB határozat**

**Tárgy:** Napirend elfogadása

### **H a t á r o z a t**

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a **2022. november 30.** napján tartott soros ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

#### **Az ülés nyílt napirendi pontjai:**

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Partnerségi Szabályzata, valamint Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2017. (VII. 13.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezése
2. Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról

3. Igazgatási szünet elrendelése
4. Szabályzat az önkormányzati tulajdonban lévő építmények és tárgyi eszközök használatáról
5. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve

**Zárt ülés keretében:**

6. Döntés a Dóc, belterületi önkormányzati ingatlanok (ismételt) értékesítésre kijelöléséről

**1. Napirendi pont**

**Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Partnerségi Szabályzata, valamint Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2017. (VII. 13.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezése**

**Szabó Rita bizottsági elnök:** átadnám a szót Jegyző Asszonynak!

**Dr. Török Éva jegyző:** egy rendelet, valamint egy bent ragadt szabályzat hatályon kívül helyezésre nem kerül sor. Amíg nem volt ez a rendelet hatályba léptetve, addig volt ez a szabályzat. Most viszont megváltozott a jogszabályi környezet, és gyakorlatilag nincs már szükség erre a partnerségi rendeletre, a szabályzatra meg már akkor sem volt szükségünk mikor a partnerségi rendelet hatályba lépett. Ezért van most egy határozati javaslat, mely a 41/2017-es számon elfogadott partnerségi szabályzatot teszi hatályon kívül, illetve magát a rendeletet teszi hatályon kívül. Köszönöm szépen!

**Szabó Rita bizottsági elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezném a bizottság tagjait, hogy kérdése van-e valakinek? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

***38/2022.(XI.30.) PB határozat***

**Tárgy:** Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Partnerségi Szabályzata, valamint Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2017. (VII. 13.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezése

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Partnerségi Szabályzata, valamint Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2017. (VII. 13.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezése” szóló előterjesztést, az abban foglalt rendelt és szabályzat hatályon kívül helyezését elfogadásra javasolja.

## 2. Napirendi pont

### **Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról**

**Szabó Rita bizottsági elnök:** a belső ellenőrzési feladatok ellátását a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása végzi el, a feladatellátási megállapodás szabályozza. Elkészült az önkormányzatunk 2023. évi belső ellenőrzési programja, illetve kockázatelemzése, mely kiküldésre is került. Ez kapcsolódik a Közös Önkormányzati Hivatalhoz, annak ellenőrzési programjához, tekintettel arra, hogy a gazdálkodási feladatokat a Közös Önkormányzati Hivatal látja el. Dóc község vonatkozásában egy szabályszerűségi ellenőrzés kerül majd lefolytatásra az ellenőrzési programban meghatározottak szerint, melynek tárgya közérdekű adatok közzétételének ellenőrzése a 2022-es, 2023-as év vonatkozásában. A vizsgálat kiterjed arra, hogy a közérdekű és közérdekből nyilvános adatok közzétételével kapcsolatosan a feladatok szervezettsége és szabályozottsága a jogszabályi, illetve a célszerűségi és hatékonysági követelményeknek megfelelnek-e.

**Dr. Török Éva jegyző:** ez a közérdekű adatok a megismerésének a szabályzata, mely egy kicsit elavult az önkormányzatnál, egyébként a hivatalnál is. A dóci honlap tárhely lehetőségei elég szűkre szabottak. Jogszabályon alapul, hogy milyen tartalommal kell feltölteni a közérdekű adatokat. Erre van is egy sablon, amire föl kell ezeket tölteni, és utána a közadaterjesztést is össze kell ezzel kapcsolni. Egyeztettünk polgármester úrral is, hogy a rendeleteink nem a honlapon lesznek, hanem a Nemzeti Jogszabálytárba is fel kell tölteni, ezért átirányítja egy linken erre az oldalra, ahol meg lehet keresni ezeket a rendeleteket. Így reméljük nyerünk annyi tárhelyet, hogy az egyébként jogszabályon alapuló kötelezettségeknek eleget tudjunk tenni.

**Szabó Rita bizottsági elnök:** köszönöm Jegyző Asszony! Kérdezem, hogy van-e kérdés? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### ***39/2022.(XI.30.) PB határozat***

**Tárgy:** Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Dóc Községi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési programjának, kockázatelemzésének és időrendi táblájának jóváhagyásáról” szülő előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja.

## 3. Napirendi pont

### **Igazgatási szünet elrendelése**

**Szabó Rita bizottsági elnök:** ez az ilyenkor ünnepek után, ünnepek alatt szokásosan elrendelt igazgatási szünetelésről szól, ami a szabadságok kiadására van, illetve most a jelenlegi helyzetben költségmegtakarítást is eredményez az önkormányzat számára

**Dr. Török Éva jegyző:** egy apró, de fontos dologgal szeretném kiegészíteni. Most először rendelkezett arról a kormány, hogy polgármesteri hivatali szinten is kiadható az igazgatási szünet igazodván a kormányzati struktúrákhoz, tehát a kormányzati szervek, így a kormányhivatalok és az ügynevezett különleges jogállású szervek is. Egységes lesz, december 22-e és 6-a között áll le a közigazgatás. Azért jó ez nekünk ez rendelkezés, mert most felfüggesztődnek a hatósági ügyek, nem számít bele a határidőbe az igazgatási időszak időtartama. A hivatali kapun érkező elektronikus leveleknél és küldeményeknél volt egy kényszer, hogy le kell tölteni, majd a követő napon elindul az ügyintézési idő, és ott, ahol esetleg egy nyolcnapos, vagy még rövidebb határidő van, mondjuk egy adó és értékbizonyítvány kérésében, ott mindig bajban voltunk. És akkor most egy kicsikét ezzel kisimította ez a kormányzati rendelkezés ezt a problémákat. Ennek ellenére azért úgy van meghatározva magában a rendeletben is, hogy a legalapvetőbb feladatokat, amit mindenképpen el kell látnunk, azt el kell látnunk. Úgyhogy kérjük azt, hogy ez a mai napon kell, hogy kihirdetésre kerüljön. Köszönöm szépen!

**Szabó Rita elnök:** köszönöm szépen! Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

#### **40/2022.(XI.30.) PB határozat**

**Tárgy:** 2022. évi igazgatási szünet elrendelése SKÖH Dóci Kirendeltségénél

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta az „Igazgatási szünet elrendelése”-ről szóló előterjesztést, és az abban foglalt „2022. évi igazgatási szünet elrendelése SKÖH Dóci Kirendeltségénél” határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

#### **41/2022.(XI.30.) PB határozat**

**Tárgy:** 2022. évi igazgatási szünet elrendelése Dóc Községi Önkormányzatnál

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta az „Igazgatási szünet elrendelése”-ről szóló előterjesztést, és az abban foglalt „2022. évi igazgatási szünet elrendelése Dóc Községi Önkormányzatnál” határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

## **4. Napirendi pont**

**Szabályzat az önkormányzati tulajdonban lévő építmények és tárgyi eszközök használatáról**

**Szabó Rita bizottsági elnök:** 2015 márciusában az akkori testület elfogadta a szabályzatot, melyet a jelen testületi ülésen felülvizsgálva terjesztettek elénk. Az időközben bekövetkezett változásokat vezették át. Ez kiküldésre is került, melyben fel vannak tüntetve a költségdíjak, a szabályozások, illetve a kikérés menete is. Kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdése valakinek? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**42/2022.(XI.30.) PB határozat**

**Tárgy:** Szabályzat az önkormányzati tulajdonban lévő építmények és tárgyi eszközök használatáról

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Szabályzat az önkormányzati tulajdonban lévő építmények és tárgyi eszközök használatáról” szülő előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja.

**5. Napirendi pont**

**Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve**

**Szabó Rita bizottsági elnök:** ilyenkor szokásos egyik napirendi pontjaink egyike a következő évi munkaterv. Ennen elkészítéséhez a javaslatokat megkérték, melyek be is érkeztek. Három változás lesz a munkatervben. Dóc Község Önkormányzatának civil szervezeteinek éves beszámolója, az áprilisi testületi ülésre került kitézésre, a könyvtár előző évi beszámolója az októberi ülésre került áthelyezésre, a novemberi testületi ülés „A Dóc Községi Önkormányzat díjainak felülvizsgálata” napirendi ponttal bővült. Ezek a módosítások beépítésre kerültek a kiküldött munkatervben. Kérdése esetleg van-e ezzel kapcsolatban valakinek? Ha nincs, szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:


**43/2022.(XI.30.) PB határozat**

**Tárgy:** Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve” szülő előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja.

**Szabó Rita bizottsági elnök:** ezzel a nyílt ülés napirendi pontjai elfogytak, azt 10 óra 50 perckor bezárom, a következő napirendi pont zárt ülésen kerül megtárgyalásra.

K.m.f.

  
**Szabó Rita**  
bizottsági elnök



  
**Faragó Dániel**  
bizottsági tag